



沈战东妈妈当选“十佳母亲”

副市长刘东为她送上鲜花祝她母亲节快乐



夫妻俩分享荣誉 晚报记者 马健 图

5月9日母亲节将至,每个人都想回家紧紧地拥抱一下妈妈,告诉她:妈,我好想您!

然而,有些人永远做不到了。正如郑州援疆特警英雄——沈战东。

不过,我们都没有忘记他和他的母亲。沈战东的妈妈范金花当选郑州“十佳母亲”。

昨天,副市长刘东为英雄的母亲送上了鲜花和问候。

“我们都是母亲,感谢您为国家培养出这么优秀的儿子,他的忘我奉献精神鼓励着很多年轻人爱岗敬业,奉献于社会。”刘东说。

“应该做的,孩子没辜负我的期望,也是我的骄傲。”范金花说。

晚报记者 孙娟 实习生 刘李

伟大母亲靠种菜卖菜拾废品 供养孩子上学

1982年1月30日,沈战东出生于新郑市沈庄村一个普通的农家。

邻居告诉记者,沈家条件不好,家里只有三分地,家里的收入主要靠沈战东的母亲种菜卖菜、拾塑料瓶等废品,供养了两个孩子读完大学。

谈起儿子沈战东,范金花只有微笑和骄傲,没有流下一滴眼泪。

范金花回忆,沈战东还在上初中时,为了让两个孩子安心学习,每天放学后她都把电视关掉,一边织毛衣一边照顾孩子写作业到深夜。

“那时,村里很多人都爱去扭秧歌,参加健身活动,其实我想去,但最后也没有参加一次,总感觉不能因为自己耽误了孩子。”范金花的话很朴实。

她身体力行养育出了一对优秀儿女

不仅在生活上照顾着孩子,范金花也在用自己的言行影响着孩子。

沈战东的妹妹沈节娟说:他们吃饭母亲从来不让剩下一粒米饭,母亲当医生的几年时间里,乡里乡亲有急病,开卫生所的她都免费为他们包药吃。用范金花的话说就是“在别人需要的时候要能挺身而出,能帮别人一点就帮一点,多办点好事没啥错”。

在范金花的教育下,沈战东成为一名中原优秀儿女的代表,而女儿也以第一名的成绩考入新郑市药监局,成为了一名公务员。

“这是儿子的新房,布置好没几天后,他就去了新疆,现在我每次想儿子了,就会来这屋子里坐坐,也会拿出他的衣服来叠。”在儿子的新房里,范金花坚强地说。

“以前到了母亲节,战东要不会赶回来陪

我吃饭,要不会在电话里对我喊道‘母亲节快乐’,可是这个声音我再也听不到了。”范妈妈说。虽然沈战东走了,但范金花又多了20个儿子,他们是沈战东生前大队的战友。他们执行完任务后,时常来战东家坐坐,并称范金花为“范妈妈”。

今年母亲节,范金花有一个愿望,希望自己能尽最大努力,教育好女儿和这些干儿子,让他们能为国家和人民作出更大的贡献。

郑州“十佳母亲”

2010年3月至5月,市妇联在全市范围内开展了“十佳母亲”评选活动。最终授予马爱敏、王桂英、王会转、陈萍、杨趁平、范金花、徐爱香、僧红信、熊红、宋华10位母亲郑州市“十佳母亲”荣誉称号。

妈妈的故事

背孩子看病 母亲在河边走出一条路

□晚报记者 李丽君 实习生 卢瑜

每次想起母亲,孩子们的眼眶就会湿润,这源于感动、感恩……

明天就是母亲节了,几位市民讲起了关于母亲的故事。讲着讲着,他们都哭了。

晚报在这里提前祝所有的母亲,节日快乐。背孩子看病,母亲走出了一条路

吴先生,30岁,母亲今年60岁。

再过几日就是母亲的生日了,他准备赶回家给她过生日,亲手为她做一顿大餐。

“我小时候体质特别虚弱,母亲为我操了不少心。20多年前,我家还在山村里,那时候我经常拉肚子,而村子附近没有诊所,最近的也是在镇上,每次生病后,母亲就背着我走五里路去镇上看病,她为了抄近路带我早点看病,没有走大路,而是背着我沿着村外的小河去镇上,久而久之,村外小河边就被母亲走出了一条小路。

“母亲节来了,我想在这里对母亲说,您老人家要注意身体,您的健康是儿子最大的心愿。”

母亲冲的鸡蛋花

小魏,22岁,濮阳人。

“我还在郑州上学的时候,每次返校前她都会往我包里塞上她一大早就起来煮好的鸡蛋。现在,我工作了,过年回家大早晨还在楼上睡懒觉,她就把她冲好的鸡蛋花端到我床前。母亲总是说,你不在外面累,回家了就好好休息。

“我的母亲今年44岁了,在家是个学前班的老师,带着40个三四岁的孩子,整天累得嗓子都哑了,但还经常打电话让我在外面别累着。”

“妈妈,你为孩子操心了一辈子,孩子现在在外工作不能陪您老,您自己在家别太累了,等我回家我给你冲鸡蛋花。”

怪! 颈肩腰腿痛 一贴就灵

颈肩腰腿痛不吃药,不手术,竟然被轻松贴好了,到底是什么能如此神奇?

春节过后,郑州惊现新鲜事,人们连连称奇:“怪了,真是太神奇了!”市民议论纷纷!

多年的颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿关节炎、骨质增生患者,没吃一粒药竟然好了!这是真的吗?什么产品如此神奇?到底是什么能不手术,轻松一贴,颈肩腰腿痛就完全消失?

原来,众多的风湿骨病患者都是用【颈肩腰腿一贴灵】,舒舒服服就把病消除了。

经调查,所有使用过的患者均一致感叹道:“真的太神了,不吃药,免手术,消除颈肩腰腿痛,贴贴见效!”

据相关媒体介绍,这种消除颈肩腰腿痛的产品,是我国唯一一个被国家药监部门直接命名为“一贴灵”的产品!即使十分严重的颈椎病、腰椎病、风湿关节炎,也能在很短的时间内摆脱烦恼!

颈肩腰腿一贴灵凭借其三大突破,带给颈肩腰腿痛患者难以预料的惊喜:

突破1: 颈、肩、腰、腿痛四大问题,一起解决

一贴灵当天缓解症状,帮助解决颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、关节炎四大问题。

突破2: 标本兼治,不复发

1贴药力可持续24小时,4个周期消除病痛,杜绝复发,标本兼顾。

突破3: 安全性高,不伤身

该药贴采用远红外技术,改善血液微循环,强力渗透,疗效好,安全可靠,创造了医学奇迹!

治骨病 认准国家五大权威批示

- ①批号:渝食药监械(准)字2007第2260060号,国家正规械准字号产品,临床验证,值得信赖!
- ②名称:因疗效显著,国家药监直接批复命名为颈肩腰腿一贴灵,独此一家!
- ③主治:临床证实,明确批示用于腰椎间盘突出、颈椎病、风湿性关节炎、肩周炎等颈肩腰腿痛。
- ④特点:临床验证,不过敏、不粘汗毛、24小时缓释长效。
- ⑤生产:国家GMP达标企业,我国著名的高新技术企业陪都药业股份有限公司荣誉出品。



原价:39元/盒 腰间盘突出 肩周炎 颈椎病 风湿关节炎 骨质增生

19.8元/盒 终结 颈肩腰腿痛 无效不花钱



★重要提示★

国家药监部门最新批准的“颈肩腰腿一贴灵”,不开刀、不吃药,轻松一贴,颈肩腰腿痛全消,是国内首个国家药监部门直接命名为“一贴灵”正规械准字号产品,充分肯定了其疗效。请患者在使用时按照临床验证的疗程使用,做到药到病除。

■相关链接

春夏治骨病 冬天不受罪

医学研究证实:春夏是治疗腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、风湿性关节炎等颈肩腰腿痛的最好时期,气温回升有助于人体阳气的增加,炎性病毒也逐渐被逼出体外,同时人体间的经络也更加通畅,因此每到春夏季节,骨病患者都会感觉症状会有明显减轻就是这个道理。

在春夏季治疗,由于体内寒气不断减少,使用【一贴灵】时,在远红外光波的共振作用下,疗效要比冬天用药高出数十倍,而且彻底康复的几率大大增加,所以春夏治骨病,冬天不复发,不受罪。

会感觉症状会有明显减轻就是这个道理。在春夏季治疗,由于体内寒气不断减少,使用【一贴灵】时,在远红外光波的共振作用下,疗效要比冬天用药高出数十倍,而且彻底康复的几率大大增加,所以春夏治骨病,冬天不复发,不受罪。

3-4个周期全面康复颈肩腰腿痛

【颈肩腰腿一贴灵】上市以来,以远红外线光波共振的独特疗法,安全高效、快速去痛、舒适方便的治疗特性深受患者喜爱。经临床验证:

第一周期:使用1贴:贴敷部位温热舒畅感明显,当然疼痛减轻。使用一周,关节部位疼、麻、肿、胀、酸等症得以改善,整个人倍感轻松。

第二周期:骨膜“无菌性炎症”消

除,关节部位疼、麻、肿、胀、酸等症逐步消失,肢体变灵活,患处生理功能开始恢复,以前僵硬的肢体可以自由活动,握物有力,走路有力。

第三到四周期:各类颈肩腰腿痛彻底治好,关节灵活,屈伸自如。重症患者也完全康复,能够下地走路,生活能够自理,不再拖累家人。接着巩固一个周期,从根本上杜绝复发。

贴好腰椎病 62岁老人打拳似小伙

张老师兴奋地说:“真没想到我这辈子还能站起来,并且还能重新习武。”张老师今年62岁,在教师岗位辛勤工作了大半辈子,长期的劳累使他患上了腰椎间盘突出,还没等熬到退休,就几近瘫痪。

直到今年2月,张老师开始贴这【一贴灵】,疗效大大超出了他的想象:贴了不到1疗程,疼痛、麻木、僵硬一下子就减轻了一半!等用完2个疗程后,张老师已经能轻松地行走了,拍片检查,医生惊喜地告诉他:困扰了大半辈子的病好了!张老师现在打拳动作比年轻的小伙子还利索!

开车贴一贴 8年颈椎病好了

赵师傅开出租车7-8年了,每天在车里一呆就是十几个小时,早就得了颈椎病,脖子一动咔咔响,后背还有电击的感觉,严重时头晕、恶心。吃药、理疗按摩,用了很多办法都不管用!

听一哥们说,颈肩腰腿一贴灵效果不错,贴上去,立竿见影。他顺路就在药店里买了2个疗程,结果一贴,10分钟脖子就有感觉了,一股热流往里渗,麻麻酥酥的。两个疗程用完,药贴上还出现了灰色的细小颗粒,医生说连骨刺都溶解拔出来了!赵师傅又持续用了1个疗程,现在脖子不疼、腰不酸,开起车来也安全多了!

买10送2 无效退款

每天前30名打进电话有惊喜

咨询热线:65758085

0371-65659109

- 郑州:紫荆山百货大楼二楼医药部
- 郑州百货大楼一楼医药部
- 泰隆大药房(艺术宫东)
- 金博大/怀仁堂(黄河路服装市场)
- 亚细亚医药部/商业大厦
- 同禧堂(五医院对面)
- 易初莲花商城路店
- 丹尼斯汽车北站店
- 大学路店/世纪联华东风路店
- 经三路店/长江路店
- 茂源堂(河医附院对面)
- 大商建设路店/仝禧堂(文化路国基路南)
- 华润万家(嵩山路店、帝湖店)
- 巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店
- 金博药店(新兴路金好来大卖场)
- 黎明:绿岛时尚(万山路司法局楼下)
- 河明路店/建业量贩
- 新郑:绿岛时尚(华清园对面)
- 新建大药房(北关汽车站对面)
- 中牟:绿岛时尚(新潮影院西)
- 登封:新特药店(中岳大街218号)
- 新密:上海商场医药部
- 银基商贸城(原香港大厦)
- 上街:绿岛时尚(铜像西北角)